
１．アンケート概要

　（１）実施機関　令和６年10月11日（金）～令和６年10月20日（日）

　（２）周知方法　伊勢市ＬＩＮＥ公式アカウント登録ユーザーへの配信、

　　　　　　　　　　  ホームページ、オンライン申請ポータルサイトへの掲載

　（３）回答方法　オンラインによる回答

　（４）回収結果　1,199件

２．集計・分析にあたって

　・小数点第2位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。

　・複数回答の設問に対する集計は、回答者数に対するそれぞれの回答数の割合を示しています。

　 そのため、割合の合計は100％以上となります。

　・Ｑ4以降は、市内在住の方を対象に集計しています。

オンライン市民アンケート集計結果（令和６年10月）

Q1.性別をお答えください。 Q2.年代をお答えください。

Q3.お住まいの小学校地域をお答えください。
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Q６．伊勢市は障がいの有無に関わらず、誰もが暮らしやすいまちであると感じていますか。（1つ選択）

Q４．今の伊勢市は子育てしやすいまちだと思いますか。（1つ選択）

Q7．日頃の生活や暮らしの中で、身近な人には相談できない「困りごと」があったときに、相談できる窓
口等としてどれを知っていますか。(あてはまるもの全て選択)

Q５．伊勢市は高齢者の生きがいづくりや介護サービスが充実したまちであると感じていますか。
（1つ選択）
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3. 伊勢市社会福祉協議会

4. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ

5. 伊勢市ひきこもり地域支援センターつむぎ

6. 地域包括支援センター

7. 障がい者地域相談支援センター

８. 民生委員・児童委員

９. みえ犯罪被害者総合支援センター

10. ひとつも知らない
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